
 

ІНФОРМАЦІЙНА ДОВІДКА 

 

щодо виконання Регіональним центром з надання безоплатної вторинної 

правової допомоги у місті Києві річного плану діяльності за 2023 рік 

у І кварталі 

 

 

 

 

ЗМІСТ 

 

 

 

Основні заходи, що були здійснені за пріоритетними напрямками: 

[1.] Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та  правової 

освіченості людей. 

[2.] Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових  проблем у 

правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи  безоплатної 

правової допомоги. 

[3.] Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб 

за  допомогою існуючих та розвитку нових механізмів. 

[4.] Розвиток на базі системи БПД механізмів, спрямованих на недопущення 

порушень прав людини, яка знаходиться у контакті чи конфлікті із законом (в 

адміністративному та кримінальному процесі)". 
 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 



Основні заходи, що були здійснені за пріоритетами: 

[1.]  Підвищення рівня правової свідомості, правової культури та  правової 

освіченості людей 

З метою інформування населення про права громадян та  можливості 

системи безоплатної правової допомоги упродовж І  кварталу 2023 року фахівці 

Регіонального центру, аналізуючи правові потреби киян, в тому числі, і шляхом 

моніторингу петицій на сайтах державних органів влади, визначали тематики 

правопросвітницьких заходів та готували і поширювали у засобах масової 

інформації актуальні правові консультації. Так, за звітний період було 

опубліковано 3 правові консультації. 

 
 

 
 

Крім цього, для зменшення рівня правового нігілізму та з метою навчання 

людей користуватися своїми правами та не порушувати права інших була 

створена відеоконсультація для постійної рубрики "Поради від адвоката БПД" 

на сторінці Facebook Регіонального центру. Зокрема, адвокат, що надає 

безоплатну правову допомогу, Богдан Глядик розповів про базові правила 

дорожнього руху та проінформував про відповідальність за їх порушення. 



 
Також, спеціалісти центру підтримують розвиток довідково-інформаційної 

платформи правових консультацій «WikiLegalAid», зокрема, за звітний період 

було оновлено 5 правових консультацій для підтримання їх в актуальному 

стані.  

Бажаючи навчати людей користуватися правовими механізмами для 

самостійного вирішення проблем, фахівці Регіонального центру створюють та 

публікують в соціальних мережах та засобах масової інформації інфографіки з 

алгоритмами вирішення правових питань.  

 
У зв’язку з воєнним станом, велика кількість правопросвітницьких заходів, 

з міркувань безпеки, перейшли в онлайн площину. Це стосується перш за все 

інформування студентської спільноти, учнівської молоді та трудових 

колективів, які працюють у дистанційному режимі.  

Серед пріоритетних завдань – інформування про зміни в законодавстві 

України, в різних сферах життєдіяльності українців в умовах воєнного стану та 

про правові аспекти профілактики соціально небезпечних явищ. 

Таким чином, 11 січня 2023 року, більше 60 новопризначених директорів 

столичних закладів освіти у межах роботи «Школи молодого директора» 

детально ознайомились з алгоритмами попередження та протидії булінгу, з 

нормами українського законодавства, які регулюють ці питання, з порядком 

реагування на випадки булінгу та домашнього насильства відносно учнів та 

можливостями системи безоплатної правової допомоги у сфері попередження 

цих явищ. 

Директор Регіонального центру Михайло Харін говорив, зокрема, і про 

готовність фахівців центрів проводити правопросвітницькі зустрічі в різних 

форматах з учнями, педагогами та батьками, наголосивши на можливостях 

реагувати на будь-які запити на правову інформацію від закладів освіти. 

 



 

 
14 березня 2023 року, директор Регіонального центру Михайло Харін під 

час спілкування з учнями Ukrainian Global School  розповідав про волонтерську 

діяльність, про те, як вона регулюється законодавчо та про, те як волонтерити, 

щоб не постраждати від рук шахраїв. 

 
Крім цього, для покращення доступу до системи БПД внутрішньо 

переміщених осіб та підвищення рівня правової обізнаності цієї категорії 

громадян фахівці київських центрів з надання безоплатної правової допомоги 

постійно покращують взаємодію з громадськими організаціями та 

благодійними фондами, які опікуються внутрішніми переселенцями, зокрема 

Благодійним Фондом «Право на захист». Так, під час розширеної зустрічі 

директорів київських центрів з надання БВПД з представниками БФ «Право на 

захист» та УВКБ ООН напрацювали практичні механізми співпраці, серед яких 

– перенаправлення клієнтів та проведення тренінгів для підвищення 

компетентності юристів системи БПД та адвокатів, що співпрацюють із 

системою БПД, у сфері надання правової допомоги ВПО 

 



[2.] Мотивація та стимулювання людей до вирішення правових  проблем у 

правовий спосіб, зокрема за допомогою механізмів системи  безоплатної 

правової допомоги. 

Закон України «Про безоплатну правову допомогу» надає можливість 

отримувати своєчасну та якісну правову допомогу всім, хто цього потребує, 

роблячи її доступною.   

Для того, щоб громадяни вирішували свої проблеми у правовому полі 

спеціалісти Регіонального центру з надання  безоплатної вторинної правової 

допомоги у місті Києві беруть участь у проведенні правопросвітницьких 

заходів для різних цільових груп. 

Так, у звітному періоді  для студентів Академії адвокатури провели серію 

правопросвітницьких заходів в онлайн форматі, що стосувалися права громадян 

на БПД, діяльності системи БПД та реалізації проекту «Відновне правосуддя». 

 
Також, у першому кварталі 43 студенти, які навчаються за спеціальністю 

«Міжнародне право» та «Право» Академії адвокатури України, пройшли 

тритижневу практику в Регіональному центрі, під час якої слухали лекції 

фахівців та адвокатів, які співпрацюють із центром, брали участь у дискусіях і 

виконували індивідуальні практичні завдання. 

 



 
Крім цього, під час звітного періоду на офіційних сторінках регіонального 

центру у соціальних мережах (Facebook та  Instagram ) розміщено 41 пост, серед 

них – новини, правова інформація та консультації. 21 матеріал було розміщено 

на сторінках у соціальних мережах партнерських організацій. На офіційному 

сайті системи БПД розміщено 9 матеріалів, серед них – новини, правові 

консультації та успішні справи.  

У засобах масової інформації розміщено 8 матеріалів, більшість з яких 

правові консультації та матеріали, що популяризують дистанційні сервіси 

системи БПД. 

[3.]  Забезпечення вирішення проблем людей у правовий спосіб 

за  допомогою існуючих та розвитку нових механізмів. 

Пріоритет системи БПД – якісні послуги. Для досягнення цієї мети 

проводиться інформаційно-роз’яснювальна робота серед адвокатів щодо 

окремих положень Стандартів якості надання безоплатної вторинної правової 

допомоги у кримінальному і цивільному процесах. Крім цього, здійснюється 

спостереження за наданням БВПД адвокатами та працівниками МЦ у суді, 

проводяться робочі зустрічі з адвокатами, які надають БВПД з метою аналізу 

практики, обговорення проблемних питань системи БПД.  

Упродовж звітного кварталу здійснено 24 спостережень за роботою 

адвокатів у суді та 5 інтерв'ювань серед суб'єктів права на БВПД 

(підозрюваних, обвинувачених, засуджених). 

У місті Києві постійно проводиться роз’яснювальна робота для адвокатів-

медіаторів, представників правоохоронних органів та громадських організацій 

задля реалізації проекту «Програма відновлення для неповнолітніх, які є 

підозрюваними у вчиненні злочині».  

Також, проведені 2 комунікативні заходи, пов’язаних з підвищенням 

рівня ефективної взаємодії між ключовими учасниками проекту «Відновне 

правосуддя»  . 

Зокрема, під час робочої зустрічі з начальником філії Державної установи 

«Центр пробації» у місті Києві та Київській області Лілією Сидоренко 

обговорили напрямки співпраці у 2023 році та запланували проведення 

спільного круглого столу для покращення взаємодії в питаннях, які стосуються 

надання безоплатної правової допомоги особам, що перебувають на обліку у 

підрозділах пробації. Цей захід дозволить, зокрема, і поліпшити комунікацію 



між ключовими учасниками реалізації проекту «Програма відновлення для 

неповнолітніх, які є підозрюваними у вчиненні кримінального 

правопорушення» та обговорити бачення співпраці з сектором ювенальної 

пробації міста Києва та можливості застосування медіації як альтернативного 

способу вирішення правових спорів. 

 
Про подальшу співпрацю у межах реалізації пілотного проекту  

«Програма відновлення для неповнолітніх, які є підозрюваними у вчиненні 

кримінального правопорушення» та умови підвищення ефективності проекту 

говорили з представниками шевченківської окружної прокуратури. 

 
У звітний період проведені 2 заходи з обміну досвідом між учасниками 

проекту «Відновне правосуддя», зокрема з ГО «Волонтер», Шевченківською та 

Голосіївською окружними прокуратурами. 

 



 
Крім цього, були проведені 3 інформаційні заходи щодо можливості 

використання альтернативних способів врегулювання спорів за допомогою 

медіації, в тому числі щодо відновного правосуддя для неповнолітніх.  

Так, студенти Академії адвокатури України дізналися про умови для 

участі у проекті, його ключові особливості та переваги для неповнолітніх. 

Під час робочої зустрічі з представниками Дніпровського управління 

поліції ГУ НП України начальник відділу організації надання безоплатної 

вторинної правової допомоги Регіонального центру з надання БВПД у місті 

Києві Ростислав Поспєєв говорив про порядок інформування про випадки 

затримання осіб, про механізм призначення захисника в кримінальному процесі 

відповідно до положень КПК України та про можливості застосування 

«Програми відновлення для неповнолітніх, які є підозрюваними у вчиненні 

кримінального правопорушення». 

 
Про медіацію як метод вирішення проблем правового характеру та про 

застосування «Програми відновлення для неповнолітніх, які є підозрюваними у 

вчиненні кримінального правопорушення» говорили з практикуючими 

слідчими Національної поліції України під час заняття в інституті підготовки 

керівних кадрів та підвищення кваліфікації Національної академії внутрішніх 

справ. 

Зокрема, представник Регіонального центру з надання безоплатної 

вторинної правової допомоги у місті Києві Ростислав Поспєєв розповів про 

кримінальні провадження щодо неповнолітніх, про можливості застосування 

альтернативного способу вирішення правових спорів, про процедуру залучення 

медіатора під час застосування Програми відновлення для неповнолітніх, які є 

підозрюваними у вчиненні кримінального правопорушення та про процесуальні 

ролі учасників відновного правосуддя.  



 
За звітній період були проведені наради з директорами київських 

місцевих центрів з надання БВПД, керівниками їх структурних підрозділів для 

визначення напрямів діяльності, інших актуальних питань. Крім цього, 

проведені моніторинги діяльності місцевих центрів, у тому числі аналіз їх 

роботи щодо застосування методичних рекомендацій щодо організації надання 

безоплатної правової допомоги та узагальнення основних статистичних 

показників діяльності.   

Крім цього, було проведене соціологічне дослідження «Щодо 

пізнаванності бренду системи безоплатної правової допомоги». 

[4.] Розвиток на базі системи БПД механізмів, спрямованих на 

недопущення порушень прав людини, яка знаходиться у контакті чи 

конфлікті із законом (в адміністративному та кримінальному процесі)"  

У звітному періоді створювалися належні умови для забезпечення реалізації 

права на безоплатну правову допомогу для осіб, які відбувають покарання у 

вигляді обмеження волі.  

Організовувались та проводились спільні заходи, спрямовані 

на  підвищення рівня правової свідомості та освіченості, а також  правової 

поінформованості суб`єктів пробації щодо захисту своїх прав та  можливостей, 

фахівці Регіонального центру надавали правові консультації особам, що 

перебувають на обліку у філії. 

 



З метою посилення спроможності захисту прав, розширювалися 

можливості надання правової допомоги для  осіб, які перебувають в місцях 

несвободи, перш за все шляхом  удосконалення роботи консультаційних 

пунктів доступу до безоплатної  правової роботи у таких місцях. Так, в 

Державній установі "Київський слідчий ізолятор" працює консультаційний 

пункт доступу до системи БПД, де надають юридичні консультації фахівці 

Регіонального центру. 

 

Під час робочої зустрічі з представниками Дніпровського управління 

поліції ГУ НП України начальник відділу організації надання безоплатної 

вторинної правової допомоги Регіонального центру з надання БВПД у місті 

Києві Ростислав Поспєєв говорив про порядок інформування про випадки 

затримання осіб, про механізм призначення захисника в кримінальному процесі 

відповідно до положень КПК України. 

Зокрема, він звернув увагу на зміни, які були внесені до Порядку 

інформування центрів з надання безоплатної вторинної правової допомоги про 

випадки затримання, адміністративного арешту або застосування запобіжного 

заходу у вигляді тримання під вартою, який затверджений постановою Кабінету 

міністрів України №1363 від 28.12.2011 року. 

 

  Маючи на меті розвиток спроможності системи БПД до впровадження нових 

інформаційних технологій 3 співробітники Регіонального центру та місцевих 

центрів пройшли тренінг щодо нових інформаційних технологій, який пройшов 



на базі Регіонального центру у форматі онлайн. Тема тренінгу – робота у 

програмі «АСКОД». 


